



УКРАЇНА

ПРИЛУЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КІВЕРЦІВСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

45243, с. Прилуцьке, вул. Ківерцівська, 35^а, тел./факс (03365) 970 92, тел. (03365) 978 42, (0332) 294 236
E-mail: prylutske.rada@ukr.net, prylutske.sr@gmail.com

13.12.2018 № 01-43/716

Драганюку Юрію

На № На № ПІ-9/01-43 від 11.12.2018

На Ваш запит, отриманий та зареєстрований 11.12.2018 за № ПІ-9/01-43, повідомляємо, що на даний час на території Прилуцької сільської ради (с. Прилуцьке, с. Дачне, с. Жабка, с. Сапогове) відсутні вільні земельні ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд та ведення особистого селянського господарства. На обліку в сільській раді для отримання земельних ділянок із вказаним цільовим призначенням перебуває близько 700 осіб, з яких більше половини є жителями населених пунктів Прилуцької сільської ради, в тому числі учасники бойових дій (АТО) та інші пільгової категорії громадян. Ви можете звернутись до сільської ради із заявою про взяття Вас на облік як такого, що бажає отримати земельну ділянку для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд.

Питання щодо безпосереднього виділення земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд пільговим категоріям громадян (в т.ч. учасникам бойових дій (АТО)) та іншим громадянам (не пільгових категорій) буде вирішуватись сільською радою після розроблення та затвердження в установленому законом порядку Генеральних планів населених пунктів, проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж Прилуцької сільської ради та проведення інвентаризації земель ради.

На даний момент Прилуцькою сільською радою замовлено землепорядну документацію – проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж Прилуцької сільської ради, після чого буде проведено інвентаризацію земель на підзвітній сільській раді території.

Після розроблення та затвердження вищевказаних документів сільською радою буде вирішуватись питання щодо безпосереднього виділення земельних ділянок, зокрема, для ведення особистого селянського господарства учасникам бойових дій (АТО) та іншим пільговим і не пільговим категоріям громадян.

Також повідомляємо, що території Прилуцької сільської ради не передбачені земельні ділянки для ведення садівництва. На території ради існує обслуговуючий кооператив „Товариство садоводів-любителів „Мічурінець“, офіс якого знаходиться за адресою: вул. Грушевського, 27, м. Ківерці. За бажанням, Ви можете звернутись до голови вказаного товариства із заявою щодо виділення земельної ділянки для ведення садівництва.

Земельні ділянки для індивідуального дачного будівництва відсутні.

Сільський голова

Хоросів 97052



В.А Арчибасов